PROMO  
DÍA DEL AMIGO
16, 17 y 18 de JULIO
TODO LO QUE HAY QUE SABER DE LA PROMO
1. ¿EN QUÉ CONSISTE LA PROMOCIÓN?

Se trata de una promoción destinada a todos los comercios de la provincia, aplicable a los días jueves 16, viernes 17 y sábado 18 de JULIO.
La promoción es con el BANCO MACRO y sus características son: 
DÍAS DE LA PROMOCIÓN: 16, 17, y 18 de JULIO
FINANCIACIÓN DE 1 A 6 CUOTAS SIN INTERES
COSTO FINANCIERO CERO 
15% DE DESCUENTO (A CARGO DEL COMERCIO)
EXCLUIDOS: COMBUSTIBLES – HIPERMERCADOS-MAYORISTAS – ELECTRODOMESTICOS - AUTOMOTOR
NO ACUMULABLE CON OTRAS PROMOCIONES
CARTERA DE CONSUMO. PROMOCIÓN PARA COMPRAS EFECTUADAS EXCLUSIVAMENTE LOS DÍAS 16, 17 Y 18 DE JULIO CON TARJETAS DE CRÉDITO VISA Y MASTERCARD DE LOS BANCOS DEL GRUPO MACRO EN LOCALES ADHERIDOS A LA CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA DE LA PROVINCIA DE SALTA. 15% DE DESCUENTO Y HASTA 6 CUOTAS SIN INTERES. TNA (TASA NOMINAL ANUAL) 0.00%, TEA (TASA EFECTIVA ANUAL) 0.00%, CFT (COSTO FINANCIERO TOTAL) 0.00% SEGÚN COMUNICACIÓN “A” 6173 B.CR.A. EL DESCUENTO PROMOCIONADO APLICA SOBRE EL PRECIO DE CONTADO. TNA (TASA NOMINAL ANUAL) 0.00%, TEA (TASA EFECTIVA ANUAL) 0.00%, CFT (COSTO FINANCIERO TOTAL) 0.00% SEGÚN COMUNICACIÓN “A” 6173 B.CR.A. QUEDAN EXCLUIDOS DE LA PROMOCIÓN LOS RUBROS COMBUSTIBLES, SUPERMERCADOS, HIPERMERCADOS, MAYORISTAS, ELECTRODOMESTICOS Y AUTOMOTOR.
LA APLICACIÓN DEL DESCUENTO SE REALIZARÁ AL CIERRE DEL RESUMEN EN EL CUAL SE REGISTRE LA OPERACIÓN. NO VÁLIDO TARJETAS DE CRÉDITO EMPRESAS Y/O AGRO. NO ACUMULABLE CON OTRAS PROMOCIONES. LA PRESENTE PROMOCIÓN APLICA PARA CONSUMOS DE TIPO PERSONAL/FAMILIAR. EN CASO DE DUDA EL BANCO SE RESERVA EL DERECHO A DE NO ACREDITAR EL MONTO DE LA BONIFICACIÓN HASTA TANTO NO SEA ACLARADO EL DESTINO DE LOS CONSUMOS. LOS ESTABLECIMIENTOS, LOS PRODUCTOS Y/O SERVICIOS QUE SON CONTRATADOS O COMERCIALIZADOS Y LA CALIDAD DE LOS MISMOS, NO SON PROMOCIONADOS NI GARANTIZADOS POR EL GRUPO MACRO, COMO ASÍ TAMPOCO SE RESPONSABILIZA POR LOS CUPONES PRESENTADOS FUERA DE TÉRMINO POR EL COMERCIO. CLIENTES PODRÁN CONSULTAR BASES, CONDICIONES, ALCANCES DE LA PROMOCIÓN, LOCALES ADHERIDOS Y TODA INFORMACIÓN ADICIONAL EN FORMA PREVIA A REALIZAR LA OPERACIÓN EN WWW.MACRO.COM.AR O AL 0810-555-2355 O EN LA SUCURSAL MÁS CERCANA A SU DOMICILIO. 
2. ¿CUÁLES SON LOS COMERCIOS QUE PUEDEN PARTICIPAR? 
Todos los comercios, de TODOS LOS RUBROS, que estén o no asociados a la cámara,  a EXCEPCIÓN DE LOS ARRIBA MENCIONADOS
LA PROMOCIÓN INCLUYE A LOS COMERCIOS DE  TODA LA PROVINCIA
3. SI MI COMERCIO NO TIENE CUENTA EN EL BANCO MACRO, ¿PUEDO INSCRIBIRME IGUAL?
SI PUEDE INSCRIBIRSE, porque la promoción ESTÁ DIRIGIDA A SUS CLIENTES que tienen tarjetas emitidas por esos bancos.
4. ¿CÓMO HAGO PARA PARTICIPAR EN LA PROMOCIÓN?

Seguramente Ud. recibió la información por correo electrónico invitándolo a sumarse a la promoción. Simplemente HAGA CLICK en el lugar señalado y complete el formulario.
OTRA OPCIÓN: Ingresando en www.comerciosalta.com busque la promo, acceda a toda la información e inscríbase completando el formulario.
5. PLAZO ADHESION DE COMERCIOS: VENCE EL MIERCOLES 1° DE JULIO a las 12 Hs. 
6. CALCOS PARA LAS VIDRIERAS: Cada COMERCIO ADHERIDO dispondrá SIN CARGO CALCOS para colocar en sus vidrieras. Tendrán también a su disposición el logo de la promoción para aplicarla en las impresiones que desee.
IMPORTANTE: PARA SABER Y ESTAR SEGURO SI SU COMERCIO QUEDÓ CORRECTAMENTE ADHERIDO, LLÁMENOS POR TELEFONO Y SOLICITE SE VERIFIQUE SU ADHESIÓN
Salta, JUNIO 2020
